
V1.03KR 210422 

Loods/Lagerhallen/Storage building/
Hangar de stockage 

Kroftman E500 
(E509, E512, E515) 

Onderdelenlijst  
Stückliste
 Parts list 

Liste de pièces



Teileliste 1/3

Teil-Nr.

Part No.

Beschreibung

Description

Maß

Size

Länge

length 

(mm)

Farbe

Color

Einheit

Unit

Menge

quantity 

E509

Menge

quantity 

E512

Menge

quantity 

E515

Bild

Image

1 Fuß-Profil/base rail 50x50x3mm 1275
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 1 1

2a Fuß-Profil/base rail 50x50x3mm 182
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 1 1

2b Fuß-Profil/base rail 50x50x3mm 132
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 1 1

3 Fuß-Profil/base rail 50x50x3mm 915
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 1 1

4 Fuß-Profil/base rail 50x50x3mm 915
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 1 1

5 Fuß-Profil/base rail 50x50x3mm 2877
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 1 1

6 Fuß-Profil/base rail 50x50x3mm 2877
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 1 1

7L Fuß-Profil/base rail 50x50x3mm 3016
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 2 3

7R Fuß-Profil/base rail 50x50x3mm 3016
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 2 3

8 Fuß-Profil/base rail 50x50x3mm 2290
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 1 1

9 Fuß-Profil/base rail 50x50x3mm 2290
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 1 1

10 Fuß-Profil/base rail 50x50x3mm 2650
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 1 1

11 Fuß-Profil/base rail 50x50x3mm 2650
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 1 1

12 Pfosten/column 50x50x4mm 2500
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
14 18 22

13 Dachsparren/roof truss 50x50x3mm 2830
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
14 18 22

14 Kehlbalken (Links)/strap left 25x25x2.5mm 2913
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
5 7 9

15 Kehlbalken (Rechts)/strap right 25x25x2.5mm 1113
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
5 7 9

16 Kehlbalken (Vertikal)/ strap vertical 25x25x2.5mm 390
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
5 7 9

17 Garagentor-Pfosten/garage door post 50x50x3mm 2793
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
2 2 2

17A
Garagentor-Befestigungsprofil/garage door 

post small
50x50x3mm 250

verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
2 2 2

18 Garagentor-Sturz/garage door header 50x50x3mm 2750
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 1 1

19
Pfosten (Rückwand)/column back wall

50x50x3mm 2894
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
2 2 2

20 Tür-Sturz/walk door header 50x50x3mm 1061
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 1 1

21 Dachpfette/purlin 38x38x1.5mm 3015
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
24 32 40

22 Tür-Pfosten (links)/door post left 50x50x3mm 2764
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 1 1

23 Tür-Pfosten (right)/door post right 50x50x3mm 2528
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1 1 1

78 U-profil L+R Lauftür/U-profile walkdoor L+R 2130

verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
2 2 2

79

Spanprofil L+R Lauftür/ Clamp walkdoor 

L+R 2128

verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
2 2 2

80

U-Profil Oben / unten Lauftür/U-profile walk

door 1058

verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
2 2 2

F
ra

m
e



Teileliste 2/3

Teil-Nr.

Part No.

Beschreibung

Description

Maß

Size

Länge

length 

(mm)

Farbe

Color

Einheit

Unit

Menge

quantity 

E509

Menge

quantity 

E512

Menge

quantity 

E515

Bild

Image

B1 Lasche 1/ bracket 1 700x146x6,0
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
12 16 20

B2 Lasche 2 / bracket 2 438x355x6,0
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
24 32 40

B3 Lasche 3 / bracket 3 100x97x4,0
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
20 28 36

B4 Lasche 4 / bracket 4 40x80x3,0
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
6 6 6

B5 Lasche 5 / bracket 5 40x40x3,0
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
6 6 6

B6 Lasche 6 / bracket 6 30x50x2,5
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
10 14 18

T1 Giebelblech/gable trim 140x150x0,5 2050 RAL9001
Stück

pcs.
6 6 6

T2 Fußblech Traufe/eave trim 89x56x0,5 3100 RAL9001
Stück

pcs.
6 8 10

T3 Außeneckwinkel/corner trim 100x100x0,5 2800 RAL9001
Stück

pcs.
4 4 4

T4 Firstblech (Firstkappe)/ridge cap 283x73x0,5 3150 RAL9001
Stück

pcs.
3 4 5

T5
Seitenblech rundum Tor (J-Profil)/trim 

garage door
26/60x22x0,5 3000 RAL9001

Stück

pcs.
3 3 3

T5
Seitenblech rundum Tür (J-Profil)/ trim walk 

door
26/60x22x0,5 2176 RAL9001

Stück

pcs.
2 2 2

T5
Seitenblech rundum Tür (J-Profil)/ trim walk 

door
26/60x22x0,5 1113 RAL9001

Stück

pcs.
1 1 1

T6 Torseitenblech (L-Profil) / trim garage door 40x52x0,5 3000 RAL9001
Stück

pcs.
3 3 3

S1 Dach-Trapezblech/ roof panel 1090x0,5 2900 RAL9001
Stück

pcs.
14 18 22

S2 Transparente Dachplatte/skylight panel 1090x1,5 1050 RAL9001
Stück

pcs.
4 6 8

S3 Dach-Trapezblech/roof panel 1090x0,5 1900 RAL9001
Stück

pcs.
4 6 8

S4 Wand-Trapezblech/side wall panel 900x0,5 3080 RAL9001
Stück

pcs.
18 24 30

S5 Giebel-Trapezblech/gable end panel 900x0,5 1950 RAL9001
Stück

pcs.
12 12 12

S6 Giebel-Trapezblech/gable end panel 900x0,5 2900 RAL9001
Stück

pcs.
1 1 1

S7 Giebel-Trapezblech/gable end panel 900x0,5 1430 RAL9001
Stück

pcs.
8 8 8

S
te

e
l 
S

h
e

e
ti
n

g
T

ri
m

s
B

ra
c
k
e

ts



Teileliste 3/3

Teil-Nr.

Part No.

Beschreibung

Description

Maß

Size

Länge

length 

(mm)

Farbe

Color

Einheit

Unit

Menge

quantity 

E509

Menge

quantity 

E512

Menge

quantity 

E515

Bild

Image

Bolzen-Satz 1

M12x80 DIN931 Zechskant Bolzen 60 84 108

Unterlegscheibe Ø12 mm 120 168 216

M12 Mutter DIN984 60 84 108

Bolzen-Satz 2

M12x75DIN603 Flachrundschraube 24 24 24

Unterlegscheibe Ø12 mm 48 48 48

M12 Mutter DIN984 24 24 24

Bolzen-Satz 3

M8x75 DIN931 Zechskant Bolzen 15 21 27

Unterlegscheibe Ø8 mm 30 42 54

M8 Mutter DIN984 15 21 27

Nylon abstand Halter (Ø15.9xØ8.5mm L=10mm) 30 42 54

Bolzen-Satz 4

M8x75 DIN931 Zechskant Bolzen 20 28 36

Unterlegscheibe Ø8 mm 40 56 72

M8 Mutter DIN984 20 28 36

Bolzen-Satz 5

M8x35 DIN933 Zechskant Bolzen 10 14 18

Unterlegscheibe Ø8 mm 20 28 36

M8 Mutter DIN984 10 14 18

Bolzen-Satz 6

M8x35 DIN933 Zechskant Bolzen 10 14 18

Unterlegscheibe Ø8 mm 20 28 36

M8 Mutter DIN984 10 14 18

Einsteckmutter M5
verzinkt 

galvanized

Stück 

pcs. 10 10 10

M5x25 DIN933 Zechskant Bolzen
verzinkt 

galvanized

Stück 

pcs. 10 10 10

Unterlegscheibe Ø5 mm

verzinkt 

galvanized

Stück 

pcs. 10 10 10

Fischer 

N6x60
Nageldubel 6x60

verzinkt 

galvanized
4 4 4

SC-A
Sechskant-Bohrschraube (Bleche) 

selfdrilling screw
5,5x25mm 25

verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
1000 1250 1500

SC-B
Sechskant-Bohrschraube 4,8mm (ohne 

Scheibe)/ selfdrilling screw no rubber ring
4,8x20mm 20

verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
300 350 400

SC-C
Flachkopf-Bohrschraube 4,8mm selfdrilling 

screw square insert head
4,8x25mm 25

verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
100 125 150

Sechskant-Bohrschraube (Bleche) 

selfdrilling screw BP3
5,5x19 32

verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
24 24 24

Sechskant-Bohrschraube (Bleche) 

selfdrilling screw BP3 5,5x19 32
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
30 30 30

EAB MKT B12-85-100/180ev 12x180mm 
verzinkt

galvanized

Stück

pcs.
33 41 49

GA Erdnägel, 25 x 1100 (optional)/ earth anchor Ø 25 mm 1100
Stück

pcs.
33 41 49

FS-1A
Thick Strips at roof metal sheet (ridge cap) 

Foam outside closure (selfadhesive)
1025

Stück

pcs.
20 24 28

FS-1B
Thin Strips at roof metal sheet (eave trim) 

Foam, inside closure (selfadhesive)
1025

Stück

pcs.
20 24 28

FS-2
Thick strips at side metal sheet

Foam outside closure (selfadhesive)
900

Stück

pcs.
24 24 24

BC Butyl band, Ø6 mm 3m
Rolle

roll
5 7 2

RD2 Rolltor / garage door - - RAL 9003
Stück

pcs.
1

LD2 Lauftür / walk door - - RAL 9002
Stück

pcs.
1

BO-6

BO-5

BO-4

verzinkt 

galvanized

verzinkt 

galvanized

Stück 

pcs.

Stück 

pcs.

Stück 

pcs.

D
o

o
rs

BO-7

verzinkt 

galvanized

verzinkt 

galvanized

F
o

a
m

 s
e

a
ls

A
n

c
h

o
r 

b
o

lt
s

S
c
re

w
s

B
o

lt
 s

e
ts

BO-1
verzinkt 

galvanized

verzinkt 

galvanized

Stück 

pcs.

Stück 

pcs.

Stück 

pcs.

BO-2

BO-3




